


  Önkormányzat		    
      Csánig

Cs/81-10/2025.

J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. október 20-án, (hétfőn) 16:00 órakor a Közösségi Házban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Győrvári György Szilárd képviselő, Szutor István képviselő, Szutorné Varga Bernadett képviselő

Távolmaradását előzetesen bejelentette: Pintér Adrienn alpolgármester 

Tanácskozási joggal vett részt: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Meghívottak: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző, Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 2 fő

Patyi Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van 4 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

[bookmark: _Hlk193714626]Napirendre az alábbi javaslatot tette:
1. Közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
2. Általános iskolai felvételi körzetek kijelölésének véleményezése
3. Tornaterem padozatának felújításáról szóló döntés módosítása
4. „Tiszta jármű” beszerzési tervről döntés
5. Rendezési tervhez beérkezett vélemények elfogadása
6. Pénzügyi fedezet biztosítása rendezvényekre

Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

Patyi Szabolcs polgármester: a napirend tárgyalása előtt az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról és a fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról adott számot.

[bookmark: _Hlk193714652]
[bookmark: _Hlk211860915]1. Átruházott hatáskörben hozott döntés:

· Az önkormányzat megállapodásra jutott az Ace Service Kft-vel, hogy a regisztrációs időszak lezárultát követően a cég 5.000,-Ft támogatást fizet az önkormányzatnak minden beregisztrált ingatlan után. Az összeget az önkormányzat, mint államháztartáson kívüli forrás bevételezi, amelyet egy összegben utal át a Kft. az önkormányzat részére. 

·  1db rendkívüli települési támogatás került megállapításra 20.000,-Ft összegben.

2. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről és a korábbi döntések végrehajtásáról:
· A Képviselő-testület szeptember 22-i döntése alapján eszközöket vásároltak, melyek az önkormányzat munkáját segítik, amivel hatékonyabban tudják a feladatot elvégezni. Köszöni a gyors és precíz beszerzést a Hydromade-Trade Kft-nek, továbbá a Csánig ÖTE-nek a hazaszállításban való segítséget. 

· Szeptember 26-án „ASZAKKÖR” program nyitó rendezvényén vettek részt Jánosházán Gömböcz Róbertné szakkör vezetőjével, ahol átvették a mézeskalács készítéshez szükséges csomagot.

· Október 2- án a Képviselő-testület döntése alapján megtörtént a Rákóczi Ferenc utcában a járda meglévő burkolatának letisztítása. A jelenlegi forrás sajnos csak erre a munkálatra adott lehetőséget, de bízik benne, hogy a közeljövőben lehetőség nyílik a járda teljes felújítására is. Ezúton is szeretné megköszönni a gyors és precíz munkát minden közreműködőnek, és a kapott pótkocsit a föld elszállításához. 
 
· Október 3-án a kis „csapat” már az idősek napi előkészületekben tevékenykedett. 

· Október 4-én megrendezésre került a községben az Idősek Napja, amely egy igazán meghitt, vidám és tartalmas délután volt. Nagy öröm számára, hogy ilyen sokan eljöttek, és együtt ünnepelhették az idősebb generációt, akikre méltán büszkék lehetnek. Az ünnepi köszöntőben visszatekintett az elmúlt egy évre. Kiemelte, hogy a közösség támogatása nélkül nem sikerülhetett volna ennyi mindent megvalósítani, és hálásan köszöni a lakosság segítségét és összefogását. A rendezvény hangulatát emelték a helyi fellépők, akik szívvel-lélekkel készültek, valamint Savanyu Gergely és Simon Andrea operett formációja, akik óriási sikert arattak előadásukkal. Köszönet illeti a szervezőket a gondos előkészületekért, és minden résztvevőt, aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a nap jól sikerüljön!

· Október 11-én megkezdődtek a játszótér felújításának első lépései: a betegséggel sújtott, száradó ágú tuják kivágásra kerültek, helyükre pedig új, fiatal sövény lett telepítve. 
A sövényeket egy kedves kertész jóvoltából, felajánlás keretében kapta a település, melyet ezúton is köszön. Köszönet illeti továbbá mindazokat, akik munkájukkal vagy segítségükkel hozzájárultak a nap sikeréhez.
Ezen a napon vendégük volt a Vasvári Játékszín Egyesület. A Vas Megyei Könyvtárellátó jóvoltából a településre látogatott a Társulat, akik egy komédia kosárral szórakoztatták a közönséget. Az előadás sok nevetést és jókedvet hozott. Köszöni a vidám estét a fellépőknek és a szervezőknek egyaránt. Reméli, hamarosan újra találkoznak! 

· Október 13-án a tűzoltószertár betonozása sikeresen megtörtént, ezzel pedig az átalakítás utolsó nagy lépése is megvalósult.  Köszöni a Celli Green Kft.-nek a gyors beton kiszállítást, valamint mindenkinek, aki részt vett, segített, támogatta akár kétkezi vagy háttér munkával a betonozást.

· Október 16-án volt az első csánigi mézeskalács készítő szakkör összejövetele, ahol jó volt látni a gyermekek kézműveskedését. 
 
· Csánig Község Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött a tatabányai székhelyű Ace Service Kft-vel az ingyenes lakossági padlásfödém szigeteléssel kapcsolatban. Az együttműködés keretében az önkormányzat és a hivatal a különböző hirdetési felületein népszerűsíti a programot és szükség esetén a lakosság rendelkezésére áll a regisztráció elkészítésében. 


Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, bejelentése, javaslata a két ülés között végzett munkával kapcsolatban.

Kérdés, hozzászólás vagy bejelentés nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


[bookmark: _Hlk175647355][bookmark: _Hlk188883986]76/2025.(X.20.) számú határozat:
[bookmark: _Hlk168399249][bookmark: _Hlk1200042311]Csánig Önkormányzatának Képviselő-testülete az átruházott hatáskörben hozott döntésekről, a két ülés között végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatást elfogadta és tudomásul vette.
[bookmark: _Hlk1683992491]
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


1. Napirend
Közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Patyi Szabolcs polgármester: A beszámolót a Képviselő-testület tagjai megkapták. Az őrsparancsnok úr jelezte, hogy nem tudnak jelen lenni az ülésen. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a kiküldött beszámolót elfogadni szíveskedjenek. Kéri a testület döntését. 

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

77/2025.(X.20.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal



2. Napirend
Általános iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése
Előadó: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi Központ TK/166/00443-1/2025 iktatószámú levele és az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2026/2027. tanévre szóló tájékoztatás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző: Kiküldték a Sárvári Tankerületi Központ levelét, melyben leírják, hogy közzé tették a felvételi körzeteket és a jogszabály alapján be kell szerezni minden érdekelt önkormányzat véleményét. Csatolt tájékoztatóban látható, hogy Csánig település a Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola beiskolázási körzetében szerepel. Az első osztályosoknak ez a kötelező felvételt biztosító iskola. A határozati javaslatban azt fogalmazták meg, hogy nem tartanak változást szükségesnek az illetékességi területen működő általános iskolák felvételi körzetével. Kéri a határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004940]78/2025. (X.20.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2026/2027. tanévre vonatkozóan is egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által közzétett és a Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzetével, abban változást nem tart szükségesnek. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő közlésre: 2025. október 31.



[bookmark: _Hlk199159048]3.  Napirend
Tornaterem padozatának felújításáról szóló döntés módosítása
Előadó: Böröndyné Nagy Anikó aljegyző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az Egészséges Gyermekinkért Alapítvány kérelme a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Böröndyné Nagy Anikó aljegyző: Ezzel már egyszer foglalkozott a Képviselő-testület és akkor a tornaterem padozat cseréjéhez 50.000,-Ft támogatást szavazott meg a Képviselő-testület. A határozatban szerepelt, hogyha a Versenyképes Járások Program keretében a beruházás támogatást kap, abban az esetben is a Képviselő-testület fenntartja a döntését. Annyi változás történt, hogy az Egészséges Gyermekeinkért Alapítvány elnöke levelet írt és azt kéri, hogy az Alapítvány számlájára utálják át az összeget. Az Alapítvány gyűjti a támogatásokat, melyet a tornaterem padozat cseréjéhez fognak felhasználni. A kérelemben azt kérték, hogy a támogatási szerződésben a felajánlott összeg felhasználásának határideje 2026. 04.01. legyen, de javasolja, hogy június 30. legyen, mert mindig valami miatt későbbre tolódik a kivitelezés. Ezért lenne célszerű a támogatási szerződésben módosítani a kért határidőt 2026. június 30-ra. Az Önkormányzat az Egészséges Gyermekeinkért Alapítvánnyal köt szerződést és a támogatás összegéről az Alapítványnak el kell számolni. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri, hogy a módosított dátummal fogadja el a Képviselő-testület a határozati javaslatot.  Kéri a képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


79/2025.(X.20.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 38/2025.(IV.22.) számú határozatában foglaltaknak megfelelően továbbra is fenntartja azt a döntését, hogy támogatja a Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola tornaterem padozatának cseréjét 50.000 Ft összegben, az összeget a 2025. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja.
A Képviselő-testület ugyanakkor módosítja a 38/2025.(IV.22.) számú határozatát és a támogatást az Egészséges Gyermekeinkért Alapítvány részére biztosítja, a támogatási szerződésben az összeg felhasználásának határidejét – figyelemmel a kivitelezés várható befejezési időpontjára – 2026. június 30. napjában határozza meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: a támogatási szerződés megkötésére: 2025. november 15., a támogatási összeg utalására: 2025. november 30.



[bookmark: _Hlk199159355]4.  Napirend
„Tiszta jármű” beszerzési tervről döntés
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Ennek a tervnek az elkészítését az önkormányzat számára jogszabály írja elő. Az első ötéves szakasz az idei évben lezárult és a következő ötéves időszakra szintén dönteni kell, hogy az önkormányzat kíván-e tiszta járművet beszerezni. Az előterjesztésben szerepel a jogszabály szerinti tiszta jármű fogalma. Pillanatnyilag az önkormányzat nem kíván tiszta járművet beszerezni, így nullás tervet készítettek el, de ha öt éven belül változás történik, akkor a tervet lehet módosítani, mert minden évben adatszolgáltatási kötelezettsége van az önkormányzatnak. Kéri a kiküldött határozati javaslat elfogadását. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

80/2025.(X.20.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. január 1. és a 2030. december 31. közötti időintervallumban nem tervezi közbeszerzési értékhatár felett, a „tiszta közúti járművek beszerzésének az alacsony kibocsátású mobilitás támogatása érdekiben történő előmozdításról” szóló 397/2022. (X.20.) Korm. rendeletben szereplő tiszta könnyűgépjárművek, illetve tiszta nehézgépjárművek beszerzését.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


5.  Napirend
Rendezési tervhez beérkezett vélemények elfogadása
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat Tokodi Zoltán főépítész előterjesztése és a Vas Vármegyei Kormányhivatal VA/ÁFI/189-17/2025. iktatószámú levele jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Nagyon sokadik alkalommal hozzák már a vélemények elfogadását. Most már minden új jogszabálynak megfelelően elkészült a rendezési terv, melyet kiküldtek a hatóságoknak. A hatóságok a véleményeket megküldték, egyetlenegy hatóságnak nem volt kifogása, ellenvetése. A Képviselő-testületnek a véleményezési szakaszt határozattal kell lezárni annyi változással az előzőekhez képest, hogy az önkormányzati főépítésznek az előterjesztése is szükséges, hogy javasolja a véleményezés lezárását. Ez megtörtént, kéri a Képviselő-testületet, hogy fogadja el a határozati javaslatot.

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

81/2025.(X.20.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a TÉKA szerint készülő települési tervek, Helyi Építési Szabályzat, és Fejlesztési terv vonatkozásában megtárgyalta a kapott véleményeket, melyek kapcsán arról dönt, hogy:
· a települési tervre és fejlesztési tervre beérkezett véleményeket elfogadja és a véleményezést lezárja, 
· a partnerségi egyeztetést lezárja,
· a Főépítész által készített előterjesztést elfogadja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


6. Napirend
Pénzügyi fedezet biztosítása rendezvényekre
Előadó: Csóka Géza pénzügyi ügyintéző

Írásos előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva. 

Csóka Géza pénzügyi ügyintéző: Az előterjesztés kiküldésre került. Az általános tartalékból 100.000,-Ft-ot szükséges átcsoportosítani a rendezvények lebonyolításához. Jelenleg 100.000,-Ft van a reprezentációs soron, de a polgármester úgy döntött, hogy még ugyanennyit tegyenek át a tartalékból. Nem biztos, hogy a teljes keret felhasználásra kerül. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Év elején a költségvetés készítésekor nagyon nehéz behatárolni, hogy hogyan alakulnak a bevételek és a kiadások az évben. Úgy gondolja, hogy a költségvetést jól megtervezték, mert év közben nagyon minimális változtatást kellett végrehajtani, illetve a költségvetés stabil. Nem tudja biztonsággal mondani, hogy a reprezentáción rendelkezésre álló 100.000,-Ft elég, ezért javasolta az előirányzat megemelését 100.000,-Ft-tal. Úgy gondolja, hogy a megszokott rendezvények színvonalát fenn kell tartani. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

[bookmark: _Hlk191476051]Képviselő-testület 4 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:


82/2025.(X.20.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának képviselő-testülete hozzájárul, hogy az általános tartalék terhére Csánig Község Önkormányzatának költségvetésében 100.000,-Ft átcsoportosításra kerüljön az egyéb külső személyi juttatások (Reprezentáció) rovatára, amely megfelelő pénzügyi fedezetet biztosit a rendezvényekre.

Határidő: azonnal
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester


[bookmark: _Hlk191476264]

Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

k.m.f


               Patyi Szabolcs					                      dr. Kiss Julianna
                polgármester                                                                                                jegyző
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